

## Συρία: Στο Κομπάνι έφτασαν οι ρωσικές δυνάμεις

23/Οκτ/2019 14:57

Φάλαγγα της ρωσικής στρατονομίας, αφού διέσχισε τον Ευφράτη έφθασε στην συριακή πόλη Κομπάνι στην περιοχή της συρο-τουρκικής μεθορίου, ανακοίνωσε το ρωσικό υπουργείο Άμυνας.

Νωρίτερα το ρωσικό υπουργείο Άμυνας είχε ανακοινώσει ότι οι άνδρες της ρωσικής στρατονομίας κατευθύνονται στη βορειοανατολική Συρία προς τα εδάφη τα οποία συνορεύουν με την ζώνη διεξαγωγής της τουρκικής επιχείρησης "Πηγή Ειρήνης". "Με βάση τις συμφωνίες που επιτεύχθηκαν από τους προέδρους της Ρωσίας και της Τουρκίας στις 22 Οκτωβρίου στο Σότσι, σήμερα στις 12 το μεσημέρι φάλαγγα της ρωσικής στρατονομίας διέσχισε τον Ευφράτη και κατευθύνθηκε προς την κατεύθυνση της σύρο-τουρκικής μεθορίου".

Σύμφωνα με το ρωσικό υπουργείο Άμυνας εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης υποδέχθηκαν τους άνδρες της ρωσικής στρατονομίας, με την οποία συζήτησαν ζητήματα που αφορούν την συνεργασία.

Οι μονάδες της ρωσικής στρατονομίας, όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση του ρωσικού υπουργείου Άμυνας, θα εγγυώνται την ασφάλεια των κατοίκων και θα επιτηρούν την τάξη. Επίσης θα πραγματοποιούν περιπολίες στις περιοχές που έχουν ορισθεί και θα συνδράμουν στην αποχώρηση των Κούρδων μαχητών της πολιτοφυλακής Μονάδες Προστασίας του Λαού (YPG) με τον οπλισμό τους σε απόσταση 30 χιλιομέτρων από τα συρο-τουρκικά σύνορα.

Στις 22 Οκτωβρίου οι πρόεδροι της Ρωσίας και της Τουρκίας Βλαντίμιρ Πούτιν και Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν υπέγραψαν μνημόνιο κοινής δράσης για τη διευθέτηση την κατάστασης στη βορειοανατολική Συρία. Σύμφωνα με το μνημόνιο, η ρωσική στρατονομία και οι Σύροι στρατιωτικοί από το μεσημέρι σήμερα, 23 Οκτωβρίου, θα εισέλθουν στις περιοχές που συνορεύουν με την ζώνη της τουρκικής στρατιωτικής επιχείρησης στη Συρία. Στους Κούρδους μαχητές δίνεται διορία 150 ωρών για να αποχωρήσουν πλήρως από την ζώνη των 30 χιλιομέτρων από τα σύνορα με την Τουρκία, όπου εν συνεχεία Ρώσοι και Τούρκοι στρατιώτες θα αρχίσουν τις κοινές περιπολίες.

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

[Διαβάστε το άρθρο στο Capital.gr](#)